



**M I N E R O**

**GLOSTER-MINERO IT HUNGARY Kft.**

### **Információbiztonsági politika**

Szoftver fejlesztési és support tevékenységünk során célunk ügyfeleink és társaságunk üzleti, személyes érdekeinek védelme és a tevékenységünk során a biztonság fenntartása, melynek érdekében minden lehetséges eszközzel biztosítani kívánjuk az információk védelmét, rendelkezésre állását és illetéktelen hozzáféréseinek megakadályozását.

Kötelességünknek tekintjük az információs rendszerek és egyéb adatok, adathordozók, valamint az azokban kezelt adatok bizalmasságának, hitelességének, sértetlenségének, funkcionalitásának és rendelkezésre állásának zárt, teljes körű és folytonos, valamint a kockázatokkal arányos védelmét, azaz az információbiztonság megteremtését, fenntartását és folyamatos továbbfejlesztését. Kiépítjük és működtetjük, valamint folyamatosan fejlesztjük a védelem adminisztratív, humán, fizikai és logikai kontrolljait, és ehhez biztosítjuk a szükséges anyagi, technikai, információs és emberi erőforrásokat.

A biztonság elérése érdekében a szükséges utasításokat, rendelkezéseket, valamint szabályzatokat kiadjuk és karbantartjuk. A jogszabályi és egyéb követelményeknek való megfelelést megvalósítjuk a követelmények megismerésén és következetes gyakorlati alkalmazásán keresztül.

Maximálisan elköteleztünk vagyunk az információbiztonság, valamint a munkatársak információbiztonsági tudatosságának növelése mellett. Ennek érdekében kiemelten kezeljük a következők általános célkitűzések (mint irányelvek) teljesülését:

- Megfelelést az információbiztonság és adatvédelem területén a hazai jogszabályi elvárásoknak és uniós adatvédelmi követelményeknek.
- Partnereink, ügyfeleink adatainak bizalmas kezelését.
- Az adatok kezelésében a biztonságtudatosság fokozását saját munkatársaink és partnereink, beszállítóink viszonylatában.
- Védendő adatvagyonunk felmérését és kockázatkezelési tevékenységünk folyamatos karbantartását.
- Informatikai rendszerünk integritásának, folyamatos üzemeltetésének és a rendelkezésre állásnak a biztosítását.
- Az információvédelem teljes körű, zárt és kockázatarányos működtetését.

Ezen célok elérése érdekében elkötelezzük magunkat amellyel, hogy tevékenységünket nemzetközi követelményeknek megfelelő információbiztonsági irányítási rendszer (IBIR) keretei között végezzük, megfelelően az ISO/IEC 27001 nemzetközi, valamint az autóiipari szegmensben a TISAX autóiipari szabványnak.

Ezen tevékenységek fenntartására minden belső és külső munkatársat kötelezzük. Az IBIR szabályainak megszegése fegyelmi vétségnek minősül, és alkalmazott esetén fegyelmi eljárás, alvállalkozó esetén szerződésszegési eljárás kezdeményezhető.

Budapest, 2023.03.01

Murvai Attila s.k.  
ügyvezető